



## Kiderült, a LEGO valójában maga a fortyogó gy?lölet

2025 február 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Na de mir?l is van szó...

A londoni Science Museum egyik kiállítása azt állítja, hogy a LEGO ellenzi az LMBTQ+ közösséget és a bináris nemi rendszert er?síti. Merthogy a nemi rendszer egyébként bináris, de ez mindegy. De ne gondolja senki, hogy arról van szó, hogy fiú és lány lego figurák léteznek csak, nem bizony... a dolog sokkal tudományosabb, mert maguk a LEGO kockái közvetítenek heteronormatív nézeteket. Bárcsak tudtam volna ezt, amikor pár napja összeraktam egy Super Mario legot. Végig ezen agyaltam volna.

Na de mir?l is van szó: A „Stories of Queer Communities, Experiences and Identities”, vagyis “a Queer közösségek történetei, tapasztalatai és identitása” cím? önálló [tárlatvezetés](#) egy LEGO-kockákról szóló bemutatót is tartalmaz, amely szerint a játék heteronormatív nézeteket közvetít. Az érvelés szerint a kiálló tüskékkel rendelkező fels? rész „férfi”, míg az alsó, lyukakkal ellátott rész „n?i”, és a két darab összekapcsolódását „párosodásnak” nevezik.

**A múzeum szerint ez példája annak, hogyan alkalmazzák a heteronormatív nyelvezetet olyan témákra, amelyek nem kapcsolódnak közvetlenül a nemhez vagy a szexualitáshoz.**

Az önálló tárlatvezetést a múzeum „Gender and Sexuality Network” nev? munkatársakból és önkéntesekb?l álló csoportja állította össze, amely az LMBTQ+ közösség láthatóságának és befogadásának növelésére törekszik. Vagyis olyan emberek, akik unatkoznak, semmi dolguk az életben, nincs családjuk, akivel tör?dhetnének az életük pedig sivár és céltalan.

**De ha már mindeképp ezt er?ltetjük, akkor javasolnék pár kirekszt? tárgyat a mindnapokból: kulcs, AirPods, tölt?k, zokni, fiók, csavarok, sapka... hiába, mindenhol jelen van a gy?lölet.**

Egyes felhasználók egyébként meg is kérdezték, hogy készülnek-e „nonbináris LEGO-elemek”. Róluk most inkább nem beszélünk.

Vicces, hogy épp a LEGO kapja a szarcunamit, miközben a cég az utóbbi években teljesen túltolta az LMBTQ+ támogatását, például szívárványcsaládokat ábrázoló játékszettek bevezetésével.

Dezse Balázs - [www.pestisracok.hu](http://www.pestisracok.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**